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1. 調査概要
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1-1. 調査概要

調査場所 ： 伊奈町総合センター

調査対象 ： 調査期間中、施設に来館した利用者に対して無作為に配布

有効サンプル数 ： 349名

調査方法 ： 利用者による自記式アンケート
（施設受付職員による配布・回収）

調査期間

報告書の見方
（諸注意）

：

：

2018年11月1日～11月30日

■集計表の「全体」の数字は「無回答」を含まない。集計表の％の数字は小数点第2位以下を四捨五
入しているため、見かけの数字の合計が100％にならないことがある。

■記述式回答欄は誤字脱字を含めて原文のまま記載している。但し、個人の特定につながる回答
の場合は原文を伏せて記載している。

■4段階評価の満足度の数表・グラフの数字は、4段階の加重平均のスコアを使用している。
※加重平均： 「そう思う/満足」＝4､「まあそう思う/やや満足」＝3､「あまりそう思わない/

やや不満」＝2､「そう思わない/不満」＝1としたときの平均点

■集計表の中で、セル（集団）のサンプル数が20未満と少なく注意が必要なものは、集計表に
グレー地で示している。

■分析軸はＱ15（満足度）、Ｑ８（利用頻度）とし、それぞれ以下のとおり分類した。
満足度別は、Ｑ15の選択肢を以下の３つに分類した。

『満足』（1.満足）、『やや満足』（2.やや満足）、『普通～不満』（3.普通、4.やや不満、5.不満）
利用頻度別は、Ｑ８の選択肢を以下の２つに分類した。

『週1回以上』（1.週に３回以上、2.週に１～２回程度）
『週1回未満』（3.月に２～３回程度、4.月１回程度、5.月１回未満、6.はじめて）



3.2
4.3

6.1
0.6

3.5
42.6 5.5 31.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生以下 中学生 高校生 大学生

その他学生 会社員 公務員 自営業

専業主婦・主夫 パート・アルバイト 無職

全体

小学生
以下

中学生 高校生 大学生 その他
学生

会社員 公務員 自営業 専業主
婦・主
夫

パー
ト・アル
バイト

無職 その他

345 11 15 0 0 0 21 2 12 147 19 109 9
100.0 3.2 4.3 0.0 0.0 0.0 6.1 0.6 3.5 42.6 5.5 31.6 2.6

7.5 2.6 13.8 10.3 2.0 16.7 33.3 13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上

全体

伊奈
町

蓮田
市

上尾
市

さいた
ま市

桶川
市

白岡
市

上記
以外
の埼
玉県
内

埼玉
県外

347 301 19 15 3 0 0 9 0
100.0 86.7 5.5 4.3 0.9 0.0 0.0 2.6 0.0

伊奈町

86.7%

蓮田市

5.5%

上尾市

4.3%

さいたま市

0.9%

上記以外の

埼玉県内

2.6%

全体
19歳以
下

20～
29歳

30～
39歳

40～
49歳

50～
59歳

60～
69歳

70～
79歳

80歳以
上

348 26 9 48 36 7 58 116 48
100.0 7.5 2.6 13.8 10.3 2.0 16.7 33.3 13.8

全体 男性 女性

349 102 247
100.0 29.2 70.8

男性

29.2%

女性

70.8%
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1-2. 回答者属性

性別 年齢

居住地

n=349 n=348

n=347

職業

n=345
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2. サマリー
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サマリー

◇おおむね満足されており、継続利用意向も高い

◆全体では、「満足」と「やや満足」の比率の合計は95.1％と非常に高く、不満はほとんどみられない。 (P34)

◆今後の利用意向は、「利用したい」と「やや利用したい」の比率の合計が98.6％と極めて高い継続利用意向を示している。

（P35)

◇３施設とも満足度は９割と高い評価 ３施設とも「トイレ」のリニューアル要望が高い

◆施設ごとの満足度は、『老人福祉センター』は90.5％、『コミュニティセンター』97.4％、『児童館』97.5％となっている。 『老

人福祉センター』の満足度は他の施設と比べるとやや低め。また、『児童館』は「満足」だけで69.2％と高い評価をされて

いる。（P34）

◆３施設とも「トイレのリニューアル」 （老人福祉センター57.7％、コミュニティセンター77.8％、児童館55.3％）への要望が高

くなっている。（P50、61、72)

◇３施設ともそれぞれの設備・備品に不満がみられる

◆３施設共通して、総合満足度が「満足」に至らない人のおよそ２割が設備や備品に不満をもっている。意見・要望では、

『老人福祉センター』のテーブル・椅子について、『児童館』の卓球台について、娯楽室の設備についての増設や改善を望

む声があげられている。（P76）

→特に老人福祉センターのテーブル・椅子に関する要望は、利用者の健康状態への影響が懸念されるため、早期に対

策をとり、健康への配慮と改善によって満足度の向上に繋げることが必要であると考えられる。
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3-1. 調査結果（共通項目）
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3-1-1. 性別

Q1 あなたの性別をお答えください。

 全体では、男女の比率は約３：７となっている。

 『老人福祉センター』は、「男性」が40.9％となっており、他の施設と比べ高くなっている。

 『コミュニティセンター』（75.4％）、『児童館』（77.5％）は女性の利用が中心となっている。

回答者数 男性 女性

全体 349 29.2 70.8

老人福祉センター 115 40.9 59.1

コミュニティセンター 114 24.6 75.4

児童館 120 22.5 77.5

満足 179 29.6 70.4

やや満足 152 28.9 71.1

やや不満～不満 17 29.4 70.6

満足度別

利用施設別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 



回答者数 19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上

全体 348 7.5 2.6 13.8 10.3 2.0 16.7 33.3 13.8

老人福祉センター 114 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.3 52.6 35.1

コミュニティセンター 114 0.0 0.0 0.0 3.5 5.3 36.8 47.4 7.0

児童館 120 21.7 7.5 40.0 26.7 0.8 1.7 1.7 0.0

満足 178 10.1 5.1 16.9 14.0 0.6 11.8 28.7 12.9

やや満足 152 3.9 0.0 11.2 7.2 3.9 20.4 37.5 15.8

やや不満～不満 17 11.8 0.0 5.9 0.0 0.0 35.3 41.2 5.9

満足度別

利用施設別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 
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3-1-2. 年齢

 全体では、「70～79歳」が33.3％と最も高くなっている。

 利用施設別では、『老人福祉センター』は「70～79歳」（52.6％）、『コミュニティセンター』は「70～79歳」（47.4％）、『児童館』は「30～39歳」
（40.0％）がそれぞれ最も高くなっている。

Q2 あなたの年齢をお答えください。



回答者
数

小学生
以下

中学生 高校生 大学生 その他
学生

会社員 公務員 自営業 専業主
婦・主

夫

パー
ト・ア

ルバイ
ト

無職 その他

全体 345 3.2 4.3 0.0 0.0 0.0 6.1 0.6 3.5 42.6 5.5 31.6 2.6

老人福祉センター 111 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 5.4 26.1 2.7 59.5 5.4

コミュニティセンター 114 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 3.5 50.0 7.0 36.0 1.8

児童館 120 9.2 12.5 0.0 0.0 0.0 15.0 1.7 1.7 50.8 6.7 1.7 0.8

満足 175 4.0 6.3 0.0 0.0 0.0 9.1 0.6 4.6 43.4 5.7 24.6 1.7

やや満足 152 1.3 2.6 0.0 0.0 0.0 2.6 0.7 2.6 43.4 5.3 37.5 3.9

やや不満～不満 17 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 23.5 5.9 52.9 0.0

満足度別

利用施設別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 
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3-1-3. 職業

 全体では、「専業主婦・主夫」が42.6％と最も高く、次いで「無職」が31.6％で続いている。

 利用施設別では、『老人福祉センター』は「無職」（59.5％）、『コミュニティセンター』は「専業主婦・主夫」（50.0％）、『児童館』は「専業主婦・主
夫」（50.8％）がそれぞれ最も高くなっている。

Q3 あなたのご職業をお答えください。



回答者数 老人福祉
センター

コミュニ
ティセン
ター

児童館

全体 349 33.0 32.7 34.4

満足 179 30.2 23.5 46.4

やや満足 152 32.9 44.7 22.4

やや不満～不満 17 64.7 17.6 17.6

満足度別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 

■ 11 ■

3-1-4. 利用施設

 利用施設は、３施設それぞれ同じ割合（３割台）となっている。

Q4 本日の利用施設をお答えください。



回答者数 伊奈町 蓮田市 上尾市 さいたま
市

桶川市 白岡市 上記以外
の埼玉県

内

埼玉県外

全体 347 86.7 5.5 4.3 0.9 0.0 0.0 2.6 0.0

老人福祉センター 114 94.7 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

コミュニティセンター 114 73.7 6.1 13.2 1.8 0.0 0.0 5.3 0.0

児童館 119 91.6 5.0 0.0 0.8 0.0 0.0 2.5 0.0

満足 178 87.6 5.6 2.8 0.6 0.0 0.0 3.4 0.0

やや満足 151 85.4 4.6 6.6 1.3 0.0 0.0 2.0 0.0

やや不満～不満 17 94.1 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

満足度別

利用施設別

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0
90.0

100.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 
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3-1-5. 居住地

 全体では、「伊奈町」が86.7％で最も高くなっている。

Q5 本日は、こちらの施設にどちらからお越しになりましたか。



回答者数 個人 団体

全体 346 60.7 39.3

老人福祉センター 114 86.8 13.2

コミュニティセンター 113 1.8 98.2

児童館 119 91.6 8.4

満足 178 68.5 31.5

やや満足 151 51.0 49.0

やや不満～不満 16 68.8 31.3

満足度別

利用施設別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 
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3-1-6. 個人・団体

 全体では、「個人」での利用が60.7％となっている。

 利用施設別では、『コミュニティセンター』の「団体」利用が98.2％と高くなっている。

Q6 本日は、個人での利用ですか。団体でのご利用ですか。



回答者数 ひとりで 家族と 友人と 活動団体
のメン
バーと

その他

全体 347 51.3 27.1 16.1 5.5 1.7

老人福祉センター 114 77.2 9.6 11.4 1.8 2.6

コミュニティセンター 114 75.4 3.5 7.9 12.3 0.9

児童館 119 3.4 66.4 28.6 2.5 1.7

満足 178 46.1 32.6 18.0 4.5 1.1

やや満足 151 56.3 22.5 12.6 7.3 2.6

やや不満～不満 17 58.8 11.8 29.4 0.0 0.0

満足度別

利用施設別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 
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3-1-7. 同行者

 全体では、「ひとりで」が最も高く、51.3％となっている。

 利用施設別では、『児童館』利用者は「家族と」（66.4％）、「友人と」（28.6％）と複数人での利用が多くなっている。

Q7 本日は、こちらの施設にどなたと来ましたか。（複数選択可）



回答者数 週３回以
上

週に１～
２回程度

月に２～
３回程度

月１回程
度

月１回未
満

はじめて

全体 347 17.6 27.7 37.2 10.4 5.8 1.4

老人福祉センター 113 46.0 28.3 20.4 3.5 0.0 1.8

コミュニティセンター 114 2.6 14.9 63.2 14.9 4.4 0.0

児童館 120 5.0 39.2 28.3 12.5 12.5 2.5

満足 178 18.5 33.1 31.5 8.4 6.7 1.7

やや満足 151 17.2 20.5 43.7 11.9 5.3 1.3

やや不満～不満 17 11.8 35.3 41.2 11.8 0.0 0.0

満足度別

利用施設別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 
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3-1-8. 利用頻度

 全体では、「月に２～３回程度」が最も高く、37.2％となっている。

 利用施設別では、『老人福祉センター』は「週３回以上」（46.0％）が４割と高く、週１回以上（「週３回以上」+「週に１～２回程度」）の利用は７割
を超えている。

Q8 こちらの施設をどのくらいの頻度で利用していますか。



回答者数 徒歩のみ 自家用車 自転車 バイク 電車 路線バス いなまる タクシー その他

全体 346 12.4 54.3 29.5 1.4 0.9 0.9 6.9 0.3 0.9

老人福祉センター 113 16.8 37.2 31.9 2.7 0.0 0.9 15.9 0.9 1.8

コミュニティセンター 113 4.4 74.3 18.6 1.8 1.8 1.8 1.8 0.0 0.9

児童館 120 15.8 51.7 37.5 0.0 0.8 0.0 3.3 0.0 0.0

満足 179 14.5 52.5 30.7 1.7 0.0 1.1 7.8 0.6 0.0

やや満足 149 9.4 57.7 26.8 1.3 2.0 0.7 6.0 0.0 1.3

やや不満～不満 17 17.6 41.2 41.2 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9

満足度別

利用施設別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 
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3-1-9. 交通手段

 全体では、「自家用車」が54.3％で最も多く、次いで「自転車」が29.5％で続いている。

 利用施設別では、 『コミュニティセンター』の「自家用車」が74.3％で全体と比べて高くなっている。

Q9 今回は、こちらの施設へ来るのにどのような交通機関を使いましたか。（複数選択可）



回答者数 10分未満 10分以上
30分未満

30分以上
１時間未
満

１時間以
上

全体 348 49.1 43.1 6.0 1.7

老人福祉センター 114 43.9 44.7 8.8 2.6

コミュニティセンター 114 36.0 56.1 7.0 0.9

児童館 120 66.7 29.2 2.5 1.7

満足 179 53.1 39.1 5.6 2.2

やや満足 151 43.7 47.7 7.3 1.3

やや不満～不満 17 58.8 41.2 0.0 0.0

満足度別

利用施設別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 
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3-1-10. 所用時間

 全体では、「30分未満」 （「10分未満」+「10分以上30分未満」）が９割以上を占めている。

 利用施設別では、『児童館』の「10分未満」が66.7％となっており、全体と比べて10ポイント以上高くなっている。

Q10 本日は、こちらの施設へ来るのに、どのくらい時間がかかりましたか。



回答者数 広報いな チラシ ポスター 友人・知
人の紹介

総合セン
ターホー

ムページ

いなナビ 立ち寄り その他

全体 344 35.8 2.3 0.9 37.2 10.8 0.3 9.0 15.4

老人福祉センター 113 38.9 0.0 0.9 36.3 13.3 0.9 5.3 12.4

コミュニティセンター 113 40.7 4.4 1.8 36.3 8.0 0.0 1.8 19.5

児童館 118 28.0 2.5 0.0 39.0 11.0 0.0 19.5 14.4

満足 178 34.3 1.7 0.6 34.3 11.2 0.0 12.4 16.3

やや満足 148 35.8 3.4 1.4 41.2 11.5 0.7 5.4 14.2

やや不満～不満 17 52.9 0.0 0.0 29.4 0.0 0.0 5.9 17.6

満足度別

利用施設別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 
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3-1-11. 認知経路

 全体では、「友人・知人の紹介」が37.2％で最も高く、次いで「広報いな」が35.8％で続いている。

 利用施設別では、『児童館』の「立ち寄り」が19.5％となっており、全体と比べて高くなっている。

Q11 本日使用した施設をどのようにして知りましたか。（複数選択可）



回答者数 広報いな 総合セン
ターホー

ムページ

いなナビ 掲示板 総合セン
ターだよ

り・児童
館だより

その他

全体 289 53.3 10.7 0.3 9.0 21.8 18.7

老人福祉センター 79 62.0 7.6 0.0 11.4 17.7 15.2

コミュニティセンター 102 56.9 6.9 0.0 11.8 6.9 29.4

児童館 108 43.5 16.7 0.9 4.6 38.9 11.1

満足 151 50.3 11.3 0.7 9.3 24.5 19.2

やや満足 125 56.0 11.2 0.0 9.6 18.4 17.6

やや不満～不満 12 66.7 0.0 0.0 0.0 25.0 16.7

満足度別

利用施設別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 
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3-1-12. 情報入手経路

 全体では、「広報いな」が53.3％で最も高く、次いで「総合センターだより・児童館だより」が21.8％と続いており、情報の入手は紙媒体が中心
となっている。

 利用施設別では、 『児童館』は「総合センターだより・児童館だより」が38.9％で高くなっている。

Q12 本日使用した施設の情報やお知らせは、どこから得ていますか。（複数選択可）



(%)

回

答

者

数

そ

う

思

う

ま

あ

そ

う

思

う

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

a）施設の場所が行きやすい 344 59.0 36.3 4.1 0.6

b）利用手続き（予約など）がしやすい 324 49.7 39.8 8.3 2.2

c）営業時間が適切 339 56.6 40.1 2.9 0.3

d）休館日の設定が適切 332 50.9 43.7 3.6 1.8

e）小さな子どもを連れていても利用しや

すい
304 46.1 45.1 6.3 2.6

f）高齢者や体の不自由な方でも利用しや

すい
330 40.0 50.6 8.2 1.2

59.0

49.7

56.6

50.9

46.1

40.0

36.3

39.8

40.1

43.7

45.1

50.6

4.1

8.3

2.9

3.6

6.3

8.2

0.6

2.2

0.3

1.8

2.6

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う まあそう思う

あまりそう思わない そう思わない
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3-1-13. 「利便性」の満足度（単純集計）

 全ての評価項目で「そう思う」と「まあそう思う」の比率の合計が８割半ばを超え、高い満足度を示している。

Q13 本日使用した施設の「利便性」、「施設・設備」、「清掃や手入れの状況」、「教室・イベント」についてはいかがでしたか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



a）施設の
場所が行
きやすい

b）利用手
続き（予
約など）
がしやす
い

c）営業時
間が適切

d）休館日
の設定が
適切

e）小さな
子どもを
連れてい
ても利用
しやすい

f）高齢者
や体の不
自由な方
でも利用
しやすい

全体 3.54 3.37 3.53 3.44 3.35 3.29

老人福祉センター 3.67 3.64 3.64 3.55 3.17 3.42

コミュニティセンター 3.37 2.90 3.32 3.24 3.07 3.07

児童館 3.58 3.56 3.63 3.52 3.71 3.39

満足 3.69 3.56 3.71 3.63 3.52 3.38

やや満足 3.36 3.16 3.33 3.22 3.17 3.21

やや不満～不満 3.40 3.38 3.43 3.33 3.00 3.14

利用施設別

満足度別

1.0

2.0

3.0

4.0

全体

平均値
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3-1-14. 「利便性」の満足度（クロス集計）

 全体では、「施設の場所が行やすい」が最も満足度が高く、3.54（4.00満点中）となっている。

 利用施設別では、『コミュニティセンター』は全ての項目が全体より低く、「利用手続き（予約など）がしやすい」は3.00（4.00満点中）を下回って
いる。

※加重平均： 「そう思う」＝4､「まあそう思う」＝3､「あまりそう思わない」＝2､「そう思わない」＝1としたときの平均点

Q13 本日使用した施設の「利便性」、「施設・設備」、「清掃や手入れの状況」、「教室・イベント」についてはいかがでしたか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



(%)

回

答

者

数

そ
う

思

う

ま
あ

そ

う

思
う

あ
ま

り

そ
う

思

わ

な
い

そ
う

思

わ

な
い

a）快適に利用できる 341 52.8 41.6 4.7 0.9

b）外観に不快感はない 341 48.4 45.5 4.7 1.5

c）施設は混雑しすぎていない 340 40.6 49.4 8.8 1.2

d）安全管理が行き届いている 343 42.9 52.2 4.4 0.6

e）表示・サイン・看板がわかりやすい 343 39.9 52.5 7.3 0.3

f）設備や備品が充実している 340 30.6 54.1 12.9 2.4

g）トイレが使いやすい 341 31.4 41.6 21.4 5.6

h）自動販売機が充実している 331 23.9 59.2 13.6 3.3

i）駐車場が使いやすい 337 33.2 47.8 16.3 2.7

52.8

48.4

40.6

42.9

39.9

30.6

31.4

23.9

33.2

41.6

45.5

49.4

52.2

52.5

54.1

41.6

59.2

47.8

4.7

4.7

8.8

4.4

7.3

12.9

21.4

13.6

16.3

0.9

1.5

1.2

0.6

0.3

2.4

5.6

3.3

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う まあそう思う

あまりそう思わない そう思わない
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3-1-15. 「施設・設備」の評価（単純集計）

 『快適に利用できる』、『外観に不快感はない』、『施設は混雑しすぎていない』、『安全管理が行き届いている』、『表示・サイン・看板がわかり
やすい』の5項目で、「そう思う」と「まあそう思う」の比率の合計が９割を超え、高い満足度を示している。

 『トイレが使いやすい』の満足度は７割台にとどまり、不満（「そう思わない」+「あまりそう思わない」）が３割弱と他の項目に比べ高くなっている。

Q13 本日使用した施設の「利便性」、「施設・設備」、「清掃や手入れの状況」、「教室・イベント」についてはいかがでしたか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



a）快適に
利用でき
る

b）外観に
不快感は
ない

c）施設は
混雑しす
ぎていな
い

d）安全管
理が行き
届いてい
る

e）表示・
サイン・
看板がわ
かりやす
い

f）設備や
備品が充
実してい
る

g）トイレ
が使いや
すい

h）自動販
売機が充
実してい
る

i）駐車場
が使いや
すい

全体 3.46 3.41 3.29 3.37 3.32 3.13 2.99 3.04 3.12

老人福祉センター 3.50 3.43 3.35 3.48 3.39 3.19 3.30 3.04 3.28

コミュニティセンター 3.28 3.29 3.20 3.20 3.16 2.96 2.69 2.98 3.00

児童館 3.60 3.50 3.33 3.44 3.42 3.24 2.98 3.09 3.08

満足 3.70 3.63 3.49 3.56 3.52 3.40 3.24 3.20 3.33

やや満足 3.26 3.18 3.11 3.19 3.11 2.90 2.75 2.87 2.91

やや不満～不満 2.80 3.00 2.87 3.00 3.07 2.29 2.29 2.64 2.73

利用施設別

満足度別

1.0

2.0

3.0

4.0

全体

平均値
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3-1-16. 「施設・設備」の評価（クロス集計）

 利用施設別にみると、『コミュニティセンター』の満足度は他の施設と比べてやや低く、特に『設備や備品が充実している』、『トイレが使いやす
い』、『自動販売機が充実している』の３項目で3.00（4.00満点中）を下回っている。

※加重平均： 「そう思う」＝4､「まあそう思う」＝3､「あまりそう思わない」＝2､「そう思わない」＝1としたときの平均点

Q13 本日使用した施設の「利便性」、「施設・設備」、「清掃や手入れの状況」、「教室・イベント」についてはいかがでしたか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



(%)

回
答

者

数

そ

う

思

う

ま

あ

そ

う
思

う

あ

ま

り

そ

う

思

わ
な

い

そ

う

思

わ
な

い

a）清掃・整理整頓が行き届いている 341 49.6 46.0 3.5 0.9

b）設備・備品の手入れ・修理が行き届い

ている
340 37.4 51.5 9.1 2.1

c）入り口やホールが清潔になっている 342 48.5 46.8 4.1 0.6

d）トイレが清潔になっている 342 42.4 48.2 7.0 2.3

49.6

37.4

48.5

42.4

46.0

51.5

46.8

48.2

3.5

9.1

4.1

7.0

0.9

2.1

0.6

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う まあそう思う

あまりそう思わない そう思わない
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3-1-17. 「清掃や手入れの状況」の評価（単純集計）

 全ての項目において、「そう思う」と「まあそう思う」の比率の合計が８割後半を超え、高い満足度を示している。『清掃・整理整頓が行き届いて
いる』と『入り口やホールが清潔になっている』の２項目は、９割半ばを超えて非常に高い満足度となっている。

Q13 本日使用した施設の「利便性」、「施設・設備」、「清掃や手入れの状況」、「教室・イベント」についてはいかがでしたか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



a）清掃・
整理整頓
が行き届
いている

b）設備・
備品の手
入れ・修
理が行き
届いてい
る

c）入り口
やホール
が清潔に
なってい
る

d）トイレ
が清潔に
なってい
る

全体 3.44 3.24 3.43 3.31

老人福祉センター 3.50 3.21 3.47 3.31

コミュニティセンター 3.33 3.15 3.32 3.24

児童館 3.49 3.35 3.50 3.37

満足 3.66 3.45 3.64 3.55

やや満足 3.21 3.05 3.21 3.05

やや不満～不満 3.14 2.64 3.15 3.00

利用施設別

満足度別

1.0

2.0

3.0

4.0

全体

平均値
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3-1-18. 「清掃や手入れの状況」の評価（クロス集計）

 全体では、『清掃・整理整頓が行き届いている』が3.44（4.00満点中）、 『入り口やホールが清潔になっている』が3.43と満足度が高くなってい
る。

※加重平均： 「そう思う」＝4､「まあそう思う」＝3､「あまりそう思わない」＝2､「そう思わない」＝1としたときの平均点

Q13 本日使用した施設の「利便性」、「施設・設備」、「清掃や手入れの状況」、「教室・イベント」についてはいかがでしたか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



(%)

回

答

者

数

そ

う

思

う

ま

あ

そ

う

思

う

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

a）教室・イベントの内容が充実している 324 33.0 58.0 7.7 1.2

b）教室・イベント・プログラムの告知が

適切
325 33.8 55.7 9.2 1.2

c）講師やインストラクターが充実してい

る
318 32.1 57.2 8.5 2.2

33.0

33.8

32.1

58.0

55.7

57.2

7.7

9.2

8.5

1.2

1.2

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う まあそう思う
あまりそう思わない そう思わない
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3-1-19. 「教室・イベント」の評価（単純集計）

 全ての項目で、「そう思う」と「まあそう思う」の比率の合計が８割後半を超え、高い満足度を示している。

Q13 本日使用した施設の「利便性」、「施設・設備」、「清掃や手入れの状況」、「教室・イベント」についてはいかがでしたか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



a）教室・
イベント
の内容が
充実して
いる

b）教室・
イベン
ト・プロ
グラムの
告知が適
切

c）講師や
インスト
ラクター
が充実し
ている

全体 3.23 3.22 3.19

老人福祉センター 3.19 3.21 3.09

コミュニティセンター 3.11 3.05 3.10

児童館 3.37 3.40 3.36

満足 3.42 3.39 3.33

やや満足 3.06 3.08 3.09

やや不満～不満 2.69 2.69 2.62

利用施設別

満足度別

1.0

2.0

3.0

4.0

全体

平均値
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3-1-20. 「教室・イベント」の評価（クロス集計）

 利用施設別では、『児童館』の満足度が他の施設と比べて高くなっている。

※加重平均： 「そう思う」＝4､「まあそう思う」＝3､「あまりそう思わない」＝2､「そう思わない」＝1としたときの平均点

Q13 本日使用した施設の「利便性」、「施設・設備」、「清掃や手入れの状況」、「教室・イベント」についてはいかがでしたか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



(%)

回

答

者

数

そ

う

思

う

ま

あ

そ

う

思

う

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

a）職員の人数が足りている 345 44.6 50.7 2.9 1.7

b）職員の接客態度が親切で丁寧 346 57.5 39.3 2.0 1.2

c）職員の説明がわかりやすい 345 54.2 42.9 1.7 1.2

44.6

57.5

54.2

50.7

39.3

42.9

2.9

2.0

1.7

1.7

1.2

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う まあそう思う
あまりそう思わない そう思わない
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3-1-21. 「職員」の評価（単純集計）

 全ての項目で「そう思う」と「まあそう思う」の比率の合計が９割半ばを超え、非常に高い満足度を示している。

Q14 本日使用した施設の「職員」、「情報提供」、「利用料金」についてはいかがでしたか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



a）職員の
人数が足
りている

b）職員の
接客態度
が親切で
丁寧

c）職員の
説明がわ
かりやす
い

全体 3.38 3.53 3.50

老人福祉センター 3.39 3.62 3.53

コミュニティセンター 3.25 3.38 3.34

児童館 3.49 3.59 3.63

満足 3.56 3.77 3.76

やや満足 3.23 3.28 3.25

やや不満～不満 3.00 3.24 3.06

利用施設別

満足度別

1.0

2.0

3.0

4.0

全体

平均値
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3-1-22. 「職員」の評価（クロス集計）

 全体では、「職員の接客態度が親切で丁寧」、「職員の説明がわかりやすい」が、3.50 （4.00満点中）を超えている。

※加重平均： 「そう思う」＝4､「まあそう思う」＝3､「あまりそう思わない」＝2､「そう思わない」＝1としたときの平均点

Q14 本日使用した施設の「職員」、「情報提供」、「利用料金」についてはいかがでしたか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



(%)

回
答

者

数

そ

う

思

う

ま

あ

そ

う
思

う

あ

ま

り

そ

う

思

わ
な

い

そ

う

思

わ
な

い

a）施設からのお知らせが充実している 342 35.1 55.6 7.9 1.5

b）施設のホームページが充実している 338 27.8 60.7 9.5 2.1

35.1

27.8

55.6

60.7

7.9

9.5

1.5

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う まあそう思う
あまりそう思わない そう思わない
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3-1-23. 「情報提供」の評価（単純集計）

 情報提供については、２項目とも「そう思う」と「まあそう思う」の比率の合計が８割後半を超え、高い満足度を示している。

Q14 本日使用した施設の「職員」、「情報提供」、「利用料金」についてはいかがでしたか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



a）施設か
らのお知
らせが充
実してい
る

b）施設の
ホーム
ページが
充実して
いる

全体 3.24 3.14

老人福祉センター 3.33 3.23

コミュニティセンター 3.06 3.06

児童館 3.33 3.13

満足 3.46 3.33

やや満足 3.05 2.96

やや不満～不満 2.69 2.75

利用施設別

満足度別

1.0

2.0

3.0

4.0

全体

平均値
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3-1-24. 「情報提供」の評価（クロス集計）

 利用施設別では、『コミュニティセンター』が２項目とも3.06（4.00満点中）と他の施設より低くなっている。

※加重平均： 「そう思う」＝4､「まあそう思う」＝3､「あまりそう思わない」＝2､「そう思わない」＝1としたときの平均点

Q14 本日使用した施設の「職員」、「情報提供」、「利用料金」についてはいかがでしたか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



(%)

回

答

者

数

そ

う

思

う

ま

あ

そ

う

思

う

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

a）施設の利用料が適切 334 38.0 51.5 7.8 2.7

b）施設の備品の貸し出し料金が適切 328 35.7 56.4 6.1 1.8

c）施設の物品販売価格が適切 333 33.3 57.1 7.5 2.1

38.0

35.7

33.3

51.5

56.4

57.1

7.8

6.1

7.5

2.7

1.8

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う まあそう思う
あまりそう思わない そう思わない
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3-1-25. 「利用料金」の評価（単純集計）

 全ての項目で「そう思う」と「まあそう思う」の比率の合計が８割後半を超えており、高い満足度を示している。

Q14 本日使用した施設の「職員」、「情報提供」、「利用料金」についてはいかがでしたか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



a）施設の
利用料が
適切

b）施設の
備品の貸
し出し料
金が適切

c）施設の
物品販売
価格が適
切

全体 3.25 3.26 3.22

老人福祉センター 3.33 3.28 3.22

コミュニティセンター 2.95 3.02 3.00

児童館 3.47 3.47 3.42

満足 3.45 3.48 3.38

やや満足 3.04 3.04 3.05

やや不満～不満 3.00 2.94 3.00

利用施設別

満足度別

1.0

2.0

3.0

4.0

全体

平均値

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 20s未満 

■ 33 ■

3-1-26. 「利用料金」の評価（クロス集計）

 利用施設別では、『児童館』の満足度は３項目全てにおいて3.40（4.00満点中）を上回っている。
一方、『コミュニティセンター』の「施設の利用料が適切」は3.00（4.00満点中）を下回っている。

※加重平均： 「そう思う」＝4､「まあそう思う」＝3､「あまりそう思わない」＝2､「そう思わない」＝1としたときの平均点

Q14 本日使用した施設の「職員」、「情報提供」、「利用料金」についてはいかがでしたか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



回答者数 満足 やや満足 やや不満 不満

全体 348 51.4 43.7 3.7 1.1

老人福祉センター 115 47.0 43.5 6.1 3.5

コミュニティセンター 113 37.2 60.2 2.7 0.0

児童館 120 69.2 28.3 2.5 0.0

利用施設別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 
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3-1-27. 総合満足度

 全体では、「満足」と「やや満足」の比率の合計は95.1％と非常に高い満足度となっている。

 施設ごとの満足度は、『老人福祉センター』は90.5％、『コミュニティセンター』97.4％、『児童館』97.5％となっている。『児童館』の「満足」の割
合は69.2％と高い評価となっている。

Q15 あなたは、本日使用した施設を総合的にどのように感じましたか。



回答者数 利用した
い

やや利用
したい

あまり利
用したく
ない

利用した
くない

全体 346 77.2 21.4 1.2 0.3

老人福祉センター 112 80.4 19.6 0.0 0.0

コミュニティセンター 114 63.2 34.2 1.8 0.9

児童館 120 87.5 10.8 1.7 0.0

満足 179 98.9 1.1 0.0 0.0

やや満足 149 55.7 43.0 0.7 0.7

やや不満～不満 17 41.2 41.2 17.6 0.0

満足度別

利用施設別

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0
90.0

100.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 
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3-1-28. 継続利用意向

 全体では、「利用したい」と「やや利用したい」の比率の合計が98.6％と非常に高い継続利用意向を示している。

 利用施設別にみると、『老人福祉センター』では、利用したくないとの回答はみられなかった。また、『児童館』では「利用したい」だけで８後半
となっており、質の高い満足評価となっている。

Q16 あなたは、本日使用した施設を今後も引き続き利用したいと思いますか。



回答者数 薦めたい やや薦め
たい

あまり薦
めたくな
い

薦めたく
ない

全体 345 47.5 47.8 3.8 0.9

老人福祉センター 112 50.0 42.9 5.4 1.8

コミュニティセンター 114 30.7 64.0 5.3 0.0

児童館 119 61.3 37.0 0.8 0.8

満足 177 76.8 22.6 0.6 0.0

やや満足 150 17.3 76.7 5.3 0.7

やや不満～不満 17 11.8 52.9 23.5 11.8

満足度別

利用施設別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 
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3-1-29. 推奨意向

 全体では、「薦めたい」と「やや薦めたい」の比率の合計は95.3％となっており、非常に高い推奨意向を示している。

 利用施設別にみると、『児童館』の推奨意向は98.3％と最も高くなっている。

Q17 あなたは、本日使用した利用することを友人や知人に薦めたいと思いますか。



回答者数 知ってい
る

知らない 伊奈町役
場が管理
している
と思って
いた

全体 344 33.1 52.3 14.5

老人福祉センター 113 54.0 38.9 7.1

コミュニティセンター 112 30.4 57.1 12.5

児童館 119 16.0 60.5 23.5

満足 176 33.0 50.6 16.5

やや満足 150 34.0 52.7 13.3

やや不満～不満 17 29.4 64.7 5.9

満足度別

利用施設別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 

■ 37 ■

3-1-30. アイル・オーエンスグループの施設管理認知

 全体では、「知っている」の割合は33.1％となっている。

 利用施設別では、『老人福祉センター』の「知っている」は54.0％と他の施設より高くなっている。一方、『コミュニティセンター』と『児童館』の
「知らない」はともに６割程度と半数以上が認知していない。

Q18 あなたは、【伊奈町総合センター】をアイル・オーエンスグループが管理していることをご存知ですか。



回答者数 向上した 少し向上
した

少し低下
した

低下した

全体 287 28.9 65.9 4.5 0.7

老人福祉センター 105 33.3 60.0 5.7 1.0

コミュニティセンター 104 16.3 79.8 3.8 0.0

児童館 78 39.7 55.1 3.8 1.3

満足 140 44.3 54.3 1.4 0.0

やや満足 133 15.0 77.4 7.5 0.0

やや不満～不満 13 7.7 69.2 7.7 15.4

満足度別

利用施設別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 30s未満 

■ 38 ■

3-1-31. サービス向上感

 全体では、 「向上した」と「少し向上した」の比率の合計は94.8％と非常に高い。

 利用施設別でみても、全施設で 「向上した」と「少し向上した」の合計が９割を超えており、民間委託による施設管理の評価は高くなっている。

Q19 あなたは、【伊奈町総合センター】をアイル・オーエンスグループが管理することで、サービスが向上したと感じますか。
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3-1-32. 意見・要望

Q20 最後に、本日使用した施設に対して、ご意見ご要望があればお書きください。

 
コメント 性別 年齢 利用施設
風呂で湯水をたくさん使う人がいるので「節水」の張り紙をし
てください。

男性 60～69歳 老人福祉センター

時間関係なく３０名で切って下さい。 男性 70～79歳 老人福祉センター
とても良い。 男性 70～79歳 老人福祉センター
とても良い。 男性 70～79歳 老人福祉センター
入浴時間が４時頃まで出来ないか、夏季の時でも検討され
たら？カラオケについて、空いている時に歌いたい人がいれ
ば歌ってもらっても良いと思う。

男性 70～79歳 老人福祉センター

麻雀室をイスにして欲しい。 男性 70～79歳 老人福祉センター
とても良い。 男性 70～79歳 老人福祉センター
もう少し大勢の人が利用すればと思う。特に土日が少な
い！！もったいない。

男性 70～79歳 老人福祉センター

順番でカラオケを唄うと思っていても、後から来て先に唄わ
せてくれとか言う人がいます。早く来館して唄うと思っている
ので３０人で〆切って時間の〆切は無くして下さい。お願いし
ます。

男性 80歳以上 老人福祉センター

いつも快適に利用できている。 男性 80歳以上 老人福祉センター
靴を取られたことがありますが、これまで注意事項を書いた
ものが見当たりません。聞けば過去何回もあるとのこと。何と
か工夫したいものです。

男性 80歳以上 老人福祉センター

足の音の出る機会は嫌い（フットタタキトントン）。かわりに卓
球台にして。

男性 80歳以上 老人福祉センター

風呂の蛇口調整がよくない。 男性 80歳以上 老人福祉センター
お風呂に入る人で洗わない人がいる。禁止してください。 女性 70～79歳 老人福祉センター
ヘルストロン機械、あと２席増やしてほしい。雑巾が汚い。新
しいきれいな雑巾を置いてほしいです。

女性 70～79歳 老人福祉センター

いつも便利に利用させて頂いております。 女性 70～79歳 老人福祉センター
やさしいまごころで接してほしいと存じます。 女性 70～79歳 老人福祉センター
とても良い。 女性 70～79歳 老人福祉センター
お願い。女性用、風呂での髪を染めている方、最近見かけま
す。桶、タオル等の汚れで困ります。それから、背中流したり
１時間以上も入っているのでやめてもらいたいです（何人か
決まった人がやっていることですが）。蓮田、上尾等の話を
聞いても背中の洗い流しはしてないとの事です。よろしくお願
い致します。

女性 70～79歳 老人福祉センター

マージャンテーブルを高くしてイスにしてほしい。皆腰がわる
くなっている。

女性 80歳以上 老人福祉センター

ヘルストロンとマッサージを楽しみに来ています。参加者の
皆様と会話も楽しいことです。元気でいられることに感謝で
す。感謝と共に！

女性 80歳以上 老人福祉センター

来られる日はほとんど毎日楽しく遊ばせてもらっています。お
世話になりありがとうございます。

女性 80歳以上 老人福祉センター

食事をするときテーブル・イスで出来るスペースを作って欲し
い。通路で食事をしている人が居る。あれは困る。マージャ
ンの台を高くしてほしい。今の台に下駄をはかせても良い。イ
スは安いもので良いから作って頂くと有難い。皆腰を悪くして
いる。今ある丸のイスが腰を悪くしている。低すぎるのです。

女性 80歳以上 老人福祉センター

  

 
コメント 性別 年齢 利用施設
１１／２０使用施設は初めてで、第一研修室の利用を望む。
従来どおり第一研修室で今回から何故第二研修室になった
のか（その時間使用されていなかった）。

男性 70～79歳 コミュニティセンター

研修室２のテーブル（最前列）が壊れている。 男性 70～79歳 コミュニティセンター
早く来た時の対応、臨機応変にによろしくお願いします。 男性 70～79歳 コミュニティセンター
トイレを全部様式に改修してください。年を取ると和式では不
便です。お願いします。

男性 80歳以上 コミュニティセンター

トイレを新しくしてほしい。 女性 50～59歳 コミュニティセンター
特になし。いつもお世話になります。 女性 60～69歳 コミュニティセンター
ヨガａｎｄコーラスもお願いします。 女性 60～69歳 コミュニティセンター
施設の利用申し込みの後、キャンセルがしにくい。キャンセ
ルしても払い込んだ利用料が全く返却されないというのは残
念に思う。キャンセルの時期（利用予定の前○日など）を区
切って、ある程度返却されるとありがたいと思う。

女性 60～69歳 コミュニティセンター

何回か利用しているがほぼ満足しているのでこのまま参加し
続けていたいと思う。

女性 60～69歳 コミュニティセンター

駐車場がもっと沢山あると良いのですが…！ 女性 70～79歳 コミュニティセンター
研Ⅱ窓がないので閉じこめられた感じ。 女性 70～79歳 コミュニティセンター
使わせてもらってます。 女性 70～79歳 コミュニティセンター
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3-1-32. 意見・要望

Q20 最後に、本日使用した施設に対して、ご意見ご要望があればお書きください。

 
コメント 性別 年齢 利用施設
卓球場を増設して頂きたい。卓球台をあと１～２台追加して
頂きたい。よろしくお願い致します。

男性 19歳以下 児童館

卓球の使用時間を１時間にして欲しい。 男性 19歳以下 児童館
卓球１時間～４５分にして欲しい。東京喰種（マンガ）アン
ケート？に答えたから追加して欲しい。

男性 19歳以下 児童館

Ｑ１９．何時から管理してるのか不明の為、サービス改善は
分からない。職員の方の目配り気配り心配りが優れている
ので安心して利用できる。

男性 30～39歳 児童館

未就学者が利用するのに、大切な施設だと思います。 男性 30～39歳 児童館
体を使う遊びも出来ると良い。 男性 40～49歳 児童館
児童館のスペースを今少し拡張して欲しい。 男性 70～79歳 児童館
少し狭いです。 女性 19歳以下 児童館
マンガなどが多くてとっても楽しいです。 女性 19歳以下 児童館
新しい本を増やしてほしい。卓球のダブルスをできるようにし
て欲しい。

女性 19歳以下 児童館

今どきの遊びを増やしてほしい。 女性 19歳以下 児童館
もっと今どきの遊びを増やしてほしい。もっと遊べる場所を増
やしてほしい。

女性 19歳以下 児童館

みんなで遊べることがうれしい。 女性 19歳以下 児童館
トイレが暗くて怖い。 女性 19歳以下 児童館
遊び道具をもっと増やしてほしい。 女性 19歳以下 児童館
遊び道具をもっと増やしてほしい。！！ 女性 19歳以下 児童館
遊び道具をもうちょっと増やしてほしい。 女性 19歳以下 児童館
もう少し広くしてほしいです。それか小さい子と小学生以上の
場所を確保してほしいです（０歳児がいるので）。

女性 20～29歳 児童館

いつも利用させて頂いております。障がいのある子たちとくる
ことが多いのですが、いつも温かい目でみていただき、接し
て頂き、感謝しております。他の利用者様のご迷惑にならな
いよう気をつけ、これからも利用させていただくと思うので、
よろしくお願いします。

女性 20～29歳 児童館

  

 
コメント 性別 年齢 利用施設
いつも支援に利用させて頂いています。障害がある子でも問
題なく利用でき、混みすぎていることなく安全に利用すること
ができ嬉しく思います。今後も利用させて頂きます。よろしく
お願い致します。

女性 20～29歳 児童館

土日祝もやっているのでとてもありがたいです。 女性 20～29歳 児童館
いつも楽しく利用しています。 女性 20～29歳 児童館
月曜日休みだと学校の振り替え休日などにかぶりがちなの
で他の曜日にして欲しい。

女性 30～39歳 児童館

トイレをきれいにして欲しい。 女性 30～39歳 児童館
掃除、整理整頓が行き届いています！快適に利用できてお
ります。

女性 30～39歳 児童館

トイレで子供のおむつ替えをするのに少し狭い気がします。
雨の日は児童館が充実しているのでありがたいです。

女性 30～39歳 児童館

スペース的に無理だと思いますが、体を動かせる部屋があ
ると良いと思います。

女性 30～39歳 児童館

子供も私も児童館の先生方が好きです。 女性 30～39歳 児童館
他の市町村に比べると施設が小さくて古い。遠くても他の市
の児童館に行くことが多いので新しくしてほしい。

女性 30～39歳 児童館

室内砂あそびや三輪車コーナーがあれば…と思いました。ま
た、年令別の遊び分けが出来る部屋などがあると使いやす
いです。

女性 30～39歳 児童館

トイレを子供が１人で入りやすいようにして欲しい。一度１人
で向かってから、入れないと戻ってきた。

女性 40～49歳 児童館

２０１２年度頃より主に児童館を利用しています。こちらは大
変良く子供たちは楽しく利用しています。時々駐車場が入り
きらず困ることがあります。他に停めて大丈夫な場所の案内
があると良いなと思います。ビルが古いので仕方ありません
が、もう少し明るい雰囲気があるともっともっと気持ち良い環
境になると思います。

女性 40～49歳 児童館

子連れで遊べる室内施設が少ないので大変助かります。い
つもありがとうございます。

女性 40～49歳 児童館

トイレにチャイルドチェアーを付けてほしい。 女性 40～49歳 児童館
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3-2. 調査結果（老人福祉センター）



回答者数 カラオケ 麻雀 運動・体

操

踊り 入浴 読書 マッサー

ジ

囲碁・将

棋

その他

全体 103 29.1 36.9 10.7 2.9 35.9 4.9 23.3 2.9 10.7

満足 49 30.6 22.4 10.2 2.0 49.0 4.1 26.5 4.1 10.2

やや満足 48 29.2 45.8 12.5 4.2 27.1 6.3 22.9 2.1 12.5

やや不満～不満 6 16.7 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

週１回以上 76 35.5 31.6 10.5 1.3 44.7 6.6 23.7 2.6 6.6

週１回未満 25 12.0 52.0 4.0 4.0 12.0 0.0 16.0 4.0 24.0

利用頻度別

満足度別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 20s未満 
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3-2-1. 【老人福祉センター】利用目的

 全体では、「麻雀」が36.9％で最も高く、次いで「入浴」が35.9％、「カラオケ」が29.1％で続いている。

 満足度別では、 『満足』層の「入浴」利用が49.0％と高くなっている。

 利用頻度別では、『週１回未満』で「麻雀」が52.0％で高くなっている。

Q21 本日は、こちらの施設をどのような目的で利用しましたか。（複数選択可）



回答者数 a）集会室 b）生活相
談室

c）娯楽室 d）機能回
復訓練室

e）図書・
談話室

f）浴室 g）その他

全体 115 52.2 44.3 61.7 50.4 44.3 55.7 19.1

満足 54 48.1 35.2 48.1 38.9 37.0 61.1 13.0

やや満足 50 64.0 62.0 82.0 66.0 58.0 60.0 28.0

やや不満～不満 11 18.2 9.1 36.4 36.4 18.2 9.1 9.1

週１回以上 84 52.4 44.0 60.7 50.0 45.2 58.3 14.3

週１回未満 29 48.3 41.4 65.5 55.2 44.8 51.7 34.5

満足度別

利用頻度別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 20s未満 

■ 43 ■

3-2-2. 【老人福祉センター】施設・設備の利用状況

 施設・設備の利用状況をみると、全体では、「娯楽室」が61.7％で最も高く、次いで「浴室」が55.7％で続いている。

Q22 本日は、こちらの施設のどの施設・設備をご利用になりましたか。ご利用した施設・設備については、その満足度をお答えくださ
い。



(%)

回
答

者

数

満

足

や
や

満

足

や
や

不

満

不

満

a）集会室 60 30.0 66.7 1.7 1.7

b）生活相談室 51 21.6 70.6 5.9 2.0

c）娯楽室 71 18.3 67.6 12.7 1.4

d）機能回復訓練室 58 24.1 65.5 8.6 1.7

e）図書・談話室 51 17.6 72.5 9.8 0.0

f）浴室 64 34.4 57.8 6.3 1.6

g）その他 22 18.2 77.3 4.5 0.0

30.0

21.6

18.3

24.1

17.6

34.4

18.2

66.7

70.6

67.6

65.5

72.5

57.8

77.3

1.7

5.9

12.7

8.6

9.8

6.3

4.5

1.7

2.0

1.4

1.7

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満
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3-2-3. 【老人福祉センター】利用施設・設備の満足度（単純集計）

 利用した全ての施設・設備で「満足」と「やや満足」の比率の合計が８割半ばを超えて高い満足度を示しており、『集会室』は９割半ばを超え、
非常に高い満足度となっている。

 一方、『娯楽室』の「不満」と「やや不満」の比率の合計は14.1％となり、他の施設と比べて不満がやや高くなっている。

Q22 本日は、こちらの施設のどの施設・設備をご利用になりましたか。ご利用した施設・設備については、その満足度をお答えくださ
い。



a）集会室 b）生活相
談室

c）娯楽室 d）機能回
復訓練室

e）図書・
談話室

f）浴室 g）その他

全体 3.25 3.12 3.03 3.12 3.08 3.25 3.14

満足 3.50 3.32 3.23 3.29 3.15 3.45 3.14

やや満足 3.06 3.00 2.95 2.97 3.00 3.03 3.07

やや不満～不満 3.00 3.00 2.50 3.50 3.50 3.00 4.00

週１回以上 3.27 3.08 3.02 3.12 3.05 3.31 3.00

週１回未満 3.14 3.17 3.00 3.13 3.15 3.07 3.30

満足度別

利用頻度別

1.0

2.0

3.0

4.0

全体

平均値
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3-2-4. 【老人福祉センター】利用施設・設備の満足度（クロス集計）

 全体では、「集会室」、「浴室」が3.25（4.00満点中）で最も高くなっている。

※加重平均： 「満足」＝4､「やや満足」＝3､「やや不満」＝2､「不満」＝1としたときの平均点

Q22 本日は、こちらの施設のどの施設・設備をご利用になりましたか。ご利用した施設・設備については、その満足度をお答えくださ
い。



(%)

回

答
者

数

今

回

参

加

し
た

今
回

は

参

加

し

て

い
な

い

が

以

前

に

参
加

し

た

こ

と

が

あ

る

あ
る

こ

と

は

知
っ

て
い

た

が

参

加

し

た

こ

と

は
な

い

そ

の

よ

う
な

教

室
・

イ

ベ

ン

ト

が

あ
る

こ

と

を

知

ら

な

か
っ

た

a） 健康づくり事業 64 10.9 54.7 26.6 7.8

b） 民踊教室 62 14.5 30.6 48.4 6.5

c） 民謡教室 62 22.6 25.8 46.8 4.8

d） 演芸発表会 61 14.8 41.0 39.3 4.9

e） カラオケ発表会 73 23.3 32.9 38.4 5.5

f） 映画鑑賞会 67 20.9 40.3 31.3 7.5

g） いきいき講演会 64 15.6 40.6 35.9 7.8

h） その他 32 21.9 43.8 28.1 6.3

10.9

14.5

22.6

14.8

23.3

20.9

15.6

21.9

54.7

30.6

25.8

41.0

32.9

40.3

40.6

43.8

26.6

48.4

46.8

39.3

38.4

31.3

35.9

28.1

7.8

6.5

4.8

4.9

5.5

7.5

7.8

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回参加した
今回は参加していないが以前に参加したことがある
あることは知っていたが参加したことはない
そのような教室・イベントがあることを知らなかった
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3-2-5. 【老人福祉センター】教室・イベント参加経験（単純集計）

 全ての教室・イベントでの今回参加率は１割から２割程度みられ、参加経験（「今回参加」＋「以前に参加」）では、４割から６割となっている。

 また、認知率（「今回参加」＋「以前に参加」＋「知っていたが参加したことはない」）は、全ての教室・イベントで９割を超えている。

Q23 これまでにこちらの施設で実施した以下の教室・イベントの中で、あなたが参加したことのあるものはありますか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



回答者数 a） 健康
づくり事
業

b） 民踊
教室

c） 民謡
教室

d） 演芸
発表会

e） カラ
オケ発表
会

f） 映画
鑑賞会

g） いき
いき講演
会

h） その
他

全体 115 36.5 24.3 26.1 29.6 35.7 35.7 31.3 18.3

満足 54 27.8 20.4 20.4 24.1 31.5 29.6 33.3 11.1

やや満足 50 50.0 32.0 36.0 40.0 44.0 48.0 32.0 26.0

やや不満～不満 11 18.2 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 18.2 18.2

週１回以上 84 36.9 21.4 20.2 27.4 35.7 36.9 33.3 13.1

週１回未満 29 34.5 31.0 41.4 37.9 34.5 31.0 27.6 34.5

満足度別

利用頻度別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 20s未満 
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3-2-6. 【老人福祉センター】教室・イベント参加経験（クロス集計）

 これまでの参加率は、「健康づくり事業」が36.5%で最も高く、次いで「カラオケ発表会」と「映画鑑賞会」がともに35.7％となっている。

Q23 これまでにこちらの施設で実施した以下の教室・イベントの中で、あなたが参加したことのあるものはありますか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。

※数字は今回参加+過去参加の比率



(%)

回
答
者

数

満
足

や
や
満

足

や
や
不

満

不
満

a） 健康づくり事業 46 23.9 71.7 2.2 2.2

b） 民踊教室 36 30.6 61.1 5.6 2.8

c） 民謡教室 41 29.3 63.4 4.9 2.4

d） 演芸発表会 44 31.8 56.8 9.1 2.3

e） カラオケ発表会 52 38.5 51.9 9.6 0.0

f） 映画鑑賞会 44 27.3 61.4 9.1 2.3

g） いきいき講演会 43 27.9 62.8 9.3 0.0

h） その他 30 20.0 70.0 10.0 0.0

23.9

30.6

29.3

31.8

38.5

27.3

27.9

20.0

71.7

61.1

63.4

56.8

51.9

61.4

62.8

70.0

2.2

5.6

4.9

9.1

9.6

9.1

9.3

10.0

2.2

2.8

2.4

2.3

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満
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3-2-7. 【老人福祉センター】参加教室・イベントの満足度（単純集計）

 いずれの教室・イベントでも「満足」と「やや満足」の比率の合計が８割後半を超えて高い満足度を示しており、なかでも『健康づくり事業』は
「満足」と「やや満足」の合計が９割半ばを超えている。

Q24 あなたが参加したその教室・イベントに、あなたはどの程度満足されましたか。
※２回以上参加している場合は、最後に参加したものについてお答えください。



a） 健康

づくり事
業

b） 民踊

教室

c） 民謡

教室

d） 演芸

発表会

e） カラ

オケ発表
会

f） 映画

鑑賞会

g） いき

いき講演
会

h） その

他

全体 3.17 3.19 3.20 3.18 3.29 3.14 3.19 3.10

満足 3.17 3.31 3.25 3.18 3.35 3.18 3.17 3.09

やや満足 3.16 3.14 3.17 3.19 3.22 3.12 3.17 3.12

やや不満～不満 3.33 3.00 3.00 3.00 3.50 3.00 3.50 3.00

週１回以上 3.18 3.08 3.04 3.17 3.35 3.23 3.24 3.11

週１回未満 3.19 3.36 3.46 3.15 3.13 2.92 3.08 3.08

満足度別

利用頻度別

1.0

2.0

3.0

4.0

全体

平均値
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3-2-8. 【老人福祉センター】参加教室・イベントの満足度（クロス集計）

 満足度別、利用頻度別で傾向に大きな違いはみられない。

※加重平均： 「満足」＝4､「やや満足」＝3､「やや不満」＝2､「不満」＝1としたときの平均点

Q24 あなたが参加したその教室・イベントに、あなたはどの程度満足されましたか。
※２回以上参加している場合は、最後に参加したものについてお答えください。



回答者数 トイレの
リニュー

アル

浴槽のリ
ニューア

ル

壁紙の張
り替え

畳の張り
替え

その他

全体 111 57.7 24.3 8.1 10.8 9.0

満足 54 50.0 33.3 9.3 5.6 11.1

やや満足 47 68.1 12.8 8.5 19.1 4.3

やや不満～不満 10 50.0 30.0 0.0 0.0 20.0

週１回以上 81 53.1 28.4 11.1 12.3 8.6

週１回未満 28 75.0 7.1 0.0 7.1 10.7

利用頻度別

満足度別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

全体

（%）
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3-2-9. 【老人福祉センター】改善要望

 全体では、『トイレのリニューアル』が57.7％で最も高くなっている。

Q25 老人福祉センターについて、実施してほしいことは何ですか。
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3-2-10. 【老人福祉センター】充実してほしい、教室・イベント

Q26 今後、充実してほしい、教室・イベントがございましたらご自由にご記入ください。

 
コメント 性別 年齢
ハーモニカの初心者教室の開催をして欲しい。また、教室の案内を教えてください。 男性 70～79歳
映画鑑賞会 男性 80歳以上
マッサージとヘルストロンを利用させて頂いております。 男性 80歳以上
卓球がやりたい。 男性 80歳以上
カラオケは毎日３０名で切って下さい。抽選は朝の人がかわいそう（落ちた場合）。 女性 70～79歳
センター内でもロコモ体操、その他、体を動かす事があれば。 女性 70～79歳
まごころ精神を常に忘れずに応対してくださいますようにお願いします。 女性 70～79歳
麻雀の場所が狭いのでもう少し広くしてほしい。 女性 70～79歳
マッサージ機を図書室に移してほしい。そうすればマージャン室が広くなる。考えてみてください。 女性 80歳以上
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3-3. 調査結果（コミュティセンター）



回答者数 サークル
活動

会議 発表会 大会 練習・リ
ハーサル

その他

全体 111 97.3 0.0 0.9 0.0 4.5 0.0

満足 39 92.3 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0

やや満足 68 100.0 0.0 1.5 0.0 2.9 0.0

やや不満～不満 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

週１回以上 20 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

週１回未満 91 96.7 0.0 1.1 0.0 5.5 0.0

利用頻度別

満足度別

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0
90.0

100.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 20s未満 
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3-3-1. 【コミュニティセンター】利用目的

 施設利用者のほぼすべてが「サークル活動」を目的として利用しており(97.3％)、利用頻度別では、『週１回以上』利用する人は全員が「サー
クル活動」目的となっている。

Q27日 本日は、こちらの施設をどのような目的で利用しましたか。（複数選択可）



回答者数 a）大ホー
ル

b）多目的
ホール

c）ボラン
ティア
ビュー
ロー

d）研修室 e）茶室 f）和室 g）展示
ホール

h）その他

全体 114 29.8 55.3 52.6 53.5 28.1 28.9 29.8 5.3

満足 42 38.1 59.5 59.5 54.8 35.7 35.7 38.1 2.4

やや満足 68 25.0 50.0 50.0 54.4 23.5 25.0 25.0 7.4

やや不満～不満 3 33.3 100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0

週１回以上 20 80.0 85.0 85.0 85.0 70.0 70.0 75.0 20.0

週１回未満 94 19.1 48.9 45.7 46.8 19.1 20.2 20.2 2.1

満足度別

利用頻度別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 20s未満 
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3-3-2. 【コミュニティセンター】施設・設備の利用状況

 施設・設備の利用状況をみると、全体では、「多目的ホール」が55.3％で最も高く、次いで「研修室」が53.5％、「ボランティアビューロー」が
52.6％で続いている。

Q28 本日は、こちらの施設のどの施設・設備をご利用になりましたか。ご利用した施設・設備については、その満足度をお答えくださ
い。



(%)

回

答

者

数

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

a）大ホール 34 8.8 85.3 5.9 0.0

b）多目的ホール 63 27.0 69.8 1.6 1.6

c）ボランティアビューロー 60 48.3 50.0 1.7 0.0

d）研修室 61 26.2 67.2 4.9 1.6

e）茶室 32 12.5 84.4 3.1 0.0

f）和室 33 18.2 78.8 3.0 0.0

g）展示ホール 34 11.8 85.3 2.9 0.0

h）その他 6 16.7 66.7 16.7 0.0

8.8

27.0

48.3

26.2

12.5

18.2

11.8

16.7

85.3

69.8

50.0

67.2

84.4

78.8

85.3

66.7

5.9

1.6

1.7

4.9

3.1

3.0

2.9

16.7

1.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満
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3-3-3. 【コミュニティセンター】利用施設・設備の満足度（単純集計）

 利用した全ての施設・設備で「満足」と「やや満足」の比率の合計が９割を超えて高い満足度を示している。特に『ボランティアビューロー』は
「満足」だけで48.3％と他の利用施設・設備と比べて満足の質が高い。

Q28 本日は、こちらの施設のどの施設・設備をご利用になりましたか。ご利用した施設・設備については、その満足度をお答えくださ
い。



a）大ホー
ル

b）多目的
ホール

c）ボラン
ティア
ビュー
ロー

d）研修室 e）茶室 f）和室 g）展示
ホール

h）その他

全体 3.03 3.22 3.47 3.18 3.09 3.15 3.09 3.00

満足 3.06 3.28 3.68 3.43 3.13 3.27 3.13 3.00

やや満足 3.00 3.24 3.32 3.03 3.06 3.06 3.06 3.00

やや不満～不満 3.00 2.33 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00 0.00

週１回以上 2.94 3.12 3.65 3.12 3.14 3.29 3.07 2.75

週１回未満 3.11 3.26 3.40 3.20 3.06 3.05 3.11 3.50

満足度別

利用頻度別

1.0

2.0

3.0

4.0

全体

平均値
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3-3-4. 【コミュニティセンター】利用施設・設備の満足度（クロス集計）

 全体では、「ボランティアビューロー」が3.47（4.00満点中）で最も高くなっている。

 利用頻度別では、「ボランティアビューロー」「茶室」「和室」は『週１回以上』利用者の方が満足度が高いが、 「大ホール」「多目的ホール」「研
修室」「展示ホール」は『週１回未満』利用者での満足度が高くなっている。

※加重平均： 「満足」＝4､「やや満足」＝3､「やや不満」＝2､「不満」＝1としたときの平均点

Q28 本日は、こちらの施設のどの施設・設備をご利用になりましたか。ご利用した施設・設備については、その満足度をお答えくださ
い。



(%)
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数
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加
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た
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参

加

し

て

い

な

い

が

以

前

に

参

加
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た
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と

が
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る

あ

る

こ

と

は
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っ

て

い

た

が

参

加

し

た

こ

と

は
な

い

そ

の

よ

う
な

教

室

・

イ

ベ

ン

ト

が

あ

る

こ

と

を

知

ら

な

か
っ

た

a） 夏祭り 56 3.6 53.6 25.0 17.9

b） 音楽フェスティバル 56 10.7 46.4 33.9 8.9

c） ＪＡ朝市 56 10.7 55.4 21.4 12.5

d） 住民無料相談 54 1.9 42.6 35.2 20.4

e） フラワーアレンジメント教室 52 1.9 44.2 40.4 13.5

f） 更年期症状・予防改善エクササイズ 57 3.5 45.6 29.8 21.1

g） 地域歴史講座 55 5.5 45.5 30.9 18.2

h） 座学講座 57 7.0 47.4 28.1 17.5

i） 絵手紙教室 54 3.7 46.3 37.0 13.0

j） その他 17 29.4 41.2 17.6 11.8

3.6

10.7

10.7

1.9

1.9

3.5

5.5

7.0

3.7

29.4

53.6

46.4

55.4

42.6

44.2

45.6

45.5

47.4

46.3

41.2

25.0

33.9

21.4

35.2

40.4

29.8

30.9

28.1

37.0

17.6

17.9

8.9

12.5

20.4

13.5

21.1

18.2

17.5

13.0

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回参加した

今回は参加していないが以前に参加したことがある

あることは知っていたが参加したことはない

そのような教室・イベントがあることを知らなかった
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3-3-5. 【コミュニティセンター】教室・イベント参加経験（単純集計）

 全ての教室・イベントでの今回参加率は全体的に低いものの、参加経験（「今回参加」＋「以前に参加」）は４割を超えており、特に 『JA朝市』
は66.1％と約３分の２が参加経験があると回答している。

Q29 これまでにこちらの施設で実施した以下の教室・イベントの中で、あなたが参加したことのあるものはありますか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



回答者数 a） 夏祭
り

b） 音楽
フェス
ティバル

c） ＪＡ
朝市

d） 住民
無料相談

e） フラ
ワーアレ
ンジメン
ト教室

f） 更年
期症状・
予防改善
エクササ
イズ

g） 地域
歴史講座

h） 座学
講座

i） 絵手
紙教室

j） その
他

全体 114 28.1 28.1 32.5 21.1 21.1 24.6 24.6 27.2 23.7 10.5

満足 42 28.6 33.3 42.9 26.2 28.6 31.0 33.3 38.1 31.0 14.3

やや満足 68 27.9 25.0 26.5 17.6 16.2 20.6 19.1 20.6 19.1 8.8

やや不満～不満 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0

週１回以上 20 55.0 60.0 65.0 50.0 50.0 50.0 65.0 60.0 55.0 5.0

週１回未満 94 22.3 21.3 25.5 14.9 14.9 19.1 16.0 20.2 17.0 11.7

満足度別

利用頻度別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 20s未満 
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3-3-6. 【コミュニティセンター】教室・イベント参加経験（クロス集計）

 全体的にこれまでの参加率は２割から３割となっており大きな差はみられない。

 満足度別にみると、『満足』層は「ＪＡ朝市」(42.9％)が最も高く、次いで「座学講座」(38.1％)が高くなっている。

Q29 これまでにこちらの施設で実施した以下の教室・イベントの中で、あなたが参加したことのあるものはありますか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。

※数字は今回参加+過去参加の比率



(%)

回
答
者

数

満
足

や
や
満

足

や
や
不

満

不
満

a） 夏祭り 38 7.9 86.8 2.6 2.6

b） 音楽フェスティバル 38 21.1 73.7 2.6 2.6

c） ＪＡ朝市 41 9.8 82.9 4.9 2.4

d） 住民無料相談 32 0.0 96.9 3.1 0.0

e） フラワーアレンジメント教室 35 14.3 80.0 5.7 0.0

f） 更年期症状・予防改善エクササイズ 35 8.6 88.6 2.9 0.0

g） 地域歴史講座 35 5.7 91.4 2.9 0.0

h） 座学講座 39 12.8 84.6 2.6 0.0

i） 絵手紙教室 34 11.8 82.4 5.9 0.0

j） その他 18 27.8 66.7 5.6 0.0

7.9

21.1

9.8

14.3

8.6

5.7

12.8

11.8

27.8

86.8

73.7

82.9

96.9

80.0

88.6

91.4

84.6

82.4

66.7

2.6

2.6

4.9

3.1

5.7

2.9

2.9

2.6

5.9

5.6

2.6

2.6

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満
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3-3-7. 【コミュニティセンター】参加教室・イベントの満足度（単純集計）

 全ての項目で、「満足」と「やや満足」の比率の合計が９割を超え、高い満足度を示している。

 満足度は高くなっているが、いずれの教室・イベントでも「満足」の割合は多くても２割程度にとどまっており、質の高い満足評価に向けて、ま
だ改善の余地があることがうかがえる。

Q30 あなたが参加したその教室・イベントに、あなたはどの程度満足されましたか。
※２回以上参加している場合は、最後に参加したものについてお答えください。



a） 夏祭
り

b） 音楽
フェス
ティバル

c） ＪＡ
朝市

d） 住民
無料相談

e） フラ
ワーアレ
ンジメン
ト教室

f） 更年
期症状・
予防改善
エクササ
イズ

g） 地域
歴史講座

h） 座学
講座

i） 絵手
紙教室

j） その
他

全体 3.00 3.13 3.00 2.97 3.09 3.06 3.03 3.10 3.06 3.22

満足 3.06 3.26 3.05 2.94 3.17 3.11 3.06 3.16 3.12 3.45

やや満足 3.06 3.00 2.94 3.00 3.00 3.00 3.00 3.05 3.00 2.86

やや不満～不満 2.00 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00 0.00

週１回以上 3.00 3.13 3.07 2.93 2.93 3.00 3.06 3.00 3.07 2.80

週１回未満 3.00 3.14 2.96 3.00 3.20 3.10 3.00 3.17 3.05 3.38

満足度別

利用頻度別

1.0

2.0

3.0

4.0

全体

平均値
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3-3-8. 【コミュニティセンター】参加教室・イベントの満足度（クロス集計）

 満足度別、利用頻度別で傾向に大きな違いはみられない。

※加重平均： 「満足」＝4､「やや満足」＝3､「やや不満」＝2､「不満」＝1としたときの平均点

Q30 あなたが参加したその教室・イベントに、あなたはどの程度満足されましたか。
※２回以上参加している場合は、最後に参加したものについてお答えください。



回答者数 トイレの
リニュー
アル

机・椅子
のリ
ニューア

ル

壁紙の張
り替え

 畳の張り
替え

その他

全体 108 77.8 22.2 11.1 0.0 0.9

満足 39 82.1 15.4 7.7 0.0 0.0

やや満足 66 74.2 27.3 13.6 0.0 1.5

やや不満～不満 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

週１回以上 20 70.0 40.0 15.0 0.0 0.0

週１回未満 88 79.5 18.2 10.2 0.0 1.1

利用頻度別

満足度別

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0
90.0

100.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 20s未満 
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3-3-9. 【コミュニティセンター】改善要望

 全体では、「トイレのリニューアル」が最も高く、77.8％となっている。

Q31 コミュニティセンターについて、実施してほしいことは何ですか。
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3-3-10. 【コミュニティセンター】充実してほしい、教室・イベント

Q32 今後、充実してほしい、教室・イベントがございましたらご自由にご記入ください。

 
コメント 性別 年齢
集計後は必ず公表してほしい！！ 男性 70～79歳
軽い体操。 女性 50～59歳
ヨガａｎｄコーラス。 女性 60～69歳
伊奈に住んでいて今まであまり利用していなかったので今後利用していきたいと思った。 女性 60～69歳
アンケートの答欄に「なし」とか「わからない」があると答えやすい。分量が多いので書くのが大変。 女性 60～69歳
ｗｉｆｉを使えるようにして欲しい。 女性 70～79歳
俳句等の文芸的な教室を開催して欲しい。 女性 70～79歳
ＰＫがもっとあればいい。 女性 70～79歳
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3-4. 調査結果（児童館）



回答者数 教室参加 読書 卓球 おもちゃ
遊び

その他

全体 116 27.6 8.6 14.7 64.7 3.4

満足 79 30.4 10.1 13.9 57.0 5.1

やや満足 34 20.6 5.9 14.7 82.4 0.0

やや不満～不満 3 33.3 0.0 33.3 66.7 0.0

週１回以上 51 39.2 5.9 17.6 51.0 5.9

週１回未満 65 18.5 10.8 12.3 75.4 1.5

利用頻度別

満足度別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 20s未満 
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3-4-1. 【児童館】利用目的

 全体では、「おもちゃ遊び」が64.7％で最も高く、次いで「教室参加」が27.6％となっている。

 満足度別では、『やや満足』層の「おもちゃ遊び」利用が82.4％と高くなっている。

 利用頻度別では、『週１回以上』で「教室参加」が39.2％で高くなっている。

Q33 本日は、こちらの施設をどのような目的で利用しましたか。（複数選択可）



回答者数 a）集会室 b）遊戯室 c）図書室 d）その他

全体 120 95.8 100.0 93.3 13.3

満足 83 95.2 100.0 94.0 12.0

やや満足 34 97.1 100.0 91.2 14.7

やや不満～不満 3 100.0 100.0 100.0 33.3

週１回以上 53 96.2 100.0 96.2 15.1

週１回未満 67 95.5 100.0 91.0 11.9

満足度別

利用頻度別

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0
90.0
100.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 20s未満 
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3-4-2. 【児童館】施設・設備の利用状況

 施設・設備の利用状況をみると、どの施設・設備も非常に高い利用率となっている。

 満足度別、利用頻度別で傾向に大きな違いはみられない。

Q34 本日は、こちらの施設のどの施設・設備をご利用になりましたか。ご利用した施設・設備については、その満足度をお答えくださ
い。



(%)

回
答

者

数

満

足

や
や

満

足

や
や

不

満

不

満

a）集会室 115 36.5 53.0 10.4 0.0

b）遊戯室 120 61.7 31.7 6.7 0.0

c）図書室 112 48.2 43.8 8.0 0.0

d）その他 16 68.8 12.5 18.8 0.0

36.5

61.7

48.2

68.8

53.0

31.7

43.8

12.5

10.4

6.7

8.0

18.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満
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3-4-3. 【児童館】利用施設・設備の満足度（単純集計）

 利用した全ての施設・設備で「満足」と「やや満足」の比率の合計が８割後半を超え、高い満足度を示している。

Q34 本日は、こちらの施設のどの施設・設備をご利用になりましたか。ご利用した施設・設備については、その満足度をお答えくださ
い。



a）集会室 b）遊戯室 c）図書室 d）その他

全体 3.26 3.55 3.40 3.50

満足 3.42 3.70 3.58 3.70

やや満足 2.97 3.29 3.06 3.40

やや不満～不満 2.33 2.33 2.33 2.00

週１回以上 3.35 3.57 3.53 3.38

週１回未満 3.19 3.54 3.30 3.63

満足度別

利用頻度別

1.0

2.0

3.0

4.0

全体

平均値
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3-4-4. 【児童館】利用施設・設備の満足度（クロス集計）

 全体では、「遊戯室」の満足度が3.55（4.00満点中）で最も高くなっている。

※加重平均： 「満足」＝4､「やや満足」＝3､「やや不満」＝2､「不満」＝1としたときの平均点

Q34 本日は、こちらの施設のどの施設・設備をご利用になりましたか。ご利用した施設・設備については、その満足度をお答えくださ
い。



(%)
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数
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し
た

今

回
は

参
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し
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な
い

が
以
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に
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こ

と
が
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る

あ

る
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は
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が
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の

よ
う
な

教

室

・
イ
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が
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る
こ

と
を

知
ら

な

か
っ

た

a） 親子乳幼児教室 120 20.8 36.7 31.7 10.8

b） 幼児工作教室 120 1.7 36.7 48.3 13.3

c） お母さんのためのリフレッシュ講座 117 0.9 21.4 58.1 19.7

d） 親子芋掘り会 120 4.2 24.2 55.0 16.7

e） クリスマス会 119 6.7 37.8 47.1 8.4

f） 夏休み小学生教室 119 5.0 21.0 57.1 16.8

g） 親子英語教室 118 2.5 24.6 47.5 25.4

h） ２歳児うさぎ組教室 120 0.8 28.3 56.7 14.2

i） ３歳児ひよこ組教室 120 7.5 24.2 55.0 13.3

j） その他 24 0.0 12.5 62.5 25.0

20.8

1.7

0.9

4.2

6.7

5.0

2.5

0.8

7.5

36.7

36.7

21.4

24.2

37.8

21.0

24.6

28.3

24.2

12.5

31.7

48.3

58.1

55.0

47.1

57.1

47.5

56.7

55.0

62.5

10.8

13.3

19.7

16.7

8.4

16.8

25.4

14.2

13.3

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回参加した

今回は参加していないが以前に参加したことがある

あることは知っていたが参加したことはない

そのような教室・イベントがあることを知らなかった
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3-4-5. 【児童館】教室・イベント参加経験（単純集計）

 参加経験率（「今回参加＋以前参加」）は、『親子乳幼児教室』が57.5％で最も高く、次いで『クリスマス会』44.5％、『幼児工作教室』が38.4％
で続いている。

 また、認知率（「今回参加」＋「以前に参加」＋「知っていたが参加したことはない」）は、全ての教室・イベントで７割を超えている。

Q35 これまでにこちらの施設で実施した以下の教室・イベントの中で、あなたが参加したことのあるものはありますか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。



回答者数 a） 親子
乳幼児教
室

b） 幼児
工作教室

c） お母
さんのた
めのリフ
レッシュ
講座

d） 親子
芋掘り会

e） クリ
スマス会

f） 夏休
み小学生
教室

g） 親子
英語教室

h） ２歳
児うさぎ
組教室

i） ３歳
児ひよこ
組教室

j） その
他

全体 120 57.5 38.3 21.7 28.3 44.2 25.8 26.7 29.2 31.7 2.5

満足 83 59.0 37.3 22.9 31.3 45.8 26.5 25.3 33.7 33.7 3.6

やや満足 34 55.9 41.2 17.6 20.6 41.2 23.5 26.5 17.6 23.5 0.0

やや不満～不満 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7 0.0

週１回以上 53 66.0 41.5 26.4 32.1 49.1 26.4 28.3 32.1 34.0 3.8

週１回未満 67 50.7 35.8 17.9 25.4 40.3 25.4 25.4 26.9 29.9 1.5

満足度別

利用頻度別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

全体

（%）

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 20s未満 
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3-4-6. 【児童館】教室・イベント参加経験（クロス集計）

 利用頻度別でみると、『週１回以上』の「親子乳幼児教室」は、全体と比べて8.5ポイント上回り、他の教室・イベントと比べて高くなっている。

Q35 これまでにこちらの施設で実施した以下の教室・イベントの中で、あなたが参加したことのあるものはありますか。
以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを１つずつお答えください。

※数字は今回参加+過去参加の比率
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a） 親子乳幼児教室 119 36.1 58.0 3.4 2.5

b） 幼児工作教室 118 22.9 60.2 14.4 2.5

c） お母さんのためのリフレッシュ講座 111 10.8 82.9 3.6 2.7

d） 親子芋掘り会 118 19.5 62.7 15.3 2.5

e） クリスマス会 119 19.3 70.6 6.7 3.4

f） 夏休み小学生教室 117 12.0 68.4 17.1 2.6

g） 親子英語教室 119 10.9 78.2 8.4 2.5

h） ２歳児うさぎ組教室 118 18.6 61.9 16.9 2.5

i） ３歳児ひよこ組教室 119 20.2 68.1 9.2 2.5

j） その他 8 25.0 37.5 25.0 12.5
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3-4-7. 【児童館】参加教室・イベントの満足度（単純集計）

 いずれの教室・イベントでも「満足」と「やや満足」の比率の合計が８割を超えて高い満足度を示しており、なかでも『親子乳幼児教室』『お母さ
んのためのリフレッシュ講座』は、「満足」と「やや満足」の合計が９割を超えている。

Q36 あなたが参加したその教室・イベントに、あなたはどの程度満足されましたか。
※２回以上参加している場合は、最後に参加したものについてお答えください。



a） 親子
乳幼児教

室

b） 幼児
工作教室

c） お母
さんのた

めのリフ
レッシュ
講座

d） 親子
芋掘り会

e） クリ
スマス会

f） 夏休
み小学生

教室

g） 親子
英語教室

h） ２歳
児うさぎ

組教室

i） ３歳
児ひよこ

組教室

j） その
他

全体 3.28 3.03 3.02 2.99 3.06 2.90 2.97 2.97 3.06 2.75

満足 3.34 3.06 3.06 3.07 3.18 2.91 3.01 3.04 3.13 3.17

やや満足 3.18 3.00 2.94 2.88 2.91 2.91 2.91 2.82 2.91 2.00

やや不満～不満 2.67 2.67 2.67 2.00 1.33 2.33 2.67 2.67 2.67 1.00

週１回以上 3.38 3.04 3.04 3.00 3.15 2.90 3.00 2.98 3.15 2.60

週１回未満 3.19 3.03 3.00 2.99 2.99 2.89 2.96 2.95 2.99 3.00

満足度別

利用頻度別

1.0

2.0

3.0

4.0

全体

平均値

全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 20s未満 
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3-4-8. 【児童館】参加教室・イベントの満足度（クロス集計）

 全体では、『親子乳幼児教室』が3.28 （4.00満点中）で最も高くなっている。

※加重平均： 「満足」＝4､「やや満足」＝3､「やや不満」＝2､「不満」＝1としたときの平均点

Q36 あなたが参加したその教室・イベントに、あなたはどの程度満足されましたか。
※２回以上参加している場合は、最後に参加したものについてお答えください。



回答者数 トイレの
リニュー
アル

図書のリ
ニューア
ル

壁紙の張
り替え

冷暖房設
備のリ
ニューア
ル

その他

全体 114 55.3 24.6 29.8 7.0 7.0

満足 78 50.0 17.9 28.2 7.7 9.0

やや満足 33 66.7 36.4 33.3 6.1 0.0

やや不満～不満 3 66.7 66.7 33.3 0.0 33.3

週１回以上 51 54.9 23.5 29.4 7.8 7.8

週１回未満 63 55.6 25.4 30.2 6.3 6.3
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全体と比較 +10%以上 +5%以上 -5%以上 -10%以上 20s未満 
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3-4-9. 【児童館センター】改善要望

 全体では、『トイレのリニューアル』が55.3％と最も高くなっている。

Q37 児童館について、実施してほしいことは何ですか。



 
コメント 性別 年齢
児童に対しての交通マナーなど。 男性 30～39歳
絵・工作 男性 40～49歳
しあわせになってほしいです。 女性 19歳以下
ハロウィンパーティー 女性 19歳以下
ハロウィンパーティー 女性 19歳以下
ハロウィンパーティー 女性 19歳以下
託児付きのイベントをもっと増やしてほしい（有料でもいいから）。ヨガ、料理など（教室）。 女性 20～29歳
子どもの英会話教室を夏休み１回だけでなく、低料金もしくはフリーで週数回して欲しい。 女性 30～39歳
夏休み以外にも幼稚園児や小学生が参加できる土日のイベントを増やしてほしい。クリスマスキャンド
ルづくりみたいな。

女性 30～39歳

土日に幼児工作。 女性 30～39歳
大きな図書館が充実してほしい。 女性 30～39歳
工作教室（１．２歳児） 女性 30～39歳
日曜日などに小さな子が父親と参加できる工作のようなイベントがあるといいなーと思います。 女性 40～49歳
将棋 女性 40～49歳
親子ヨガ 女性 40～49歳
お母さんのためのリフレッシュ講座が年に一度しかないのでもう少し増えると嬉しいです。 女性 40～49歳
園児の親子体操的なもの。英語教室。 女性 40～49歳
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3-4-10. 【児童館】充実してほしい、教室・イベント

Q38 今後、充実してほしい、教室・イベントがございましたらご自由にご記入ください。



■ 74 ■

3-4-11. 【児童館】小中学生 意見・要望

Q39 小中学生の皆さんにお聞きします。「児童館にこうしてほしい」、「こんなおもちゃがほしい」など、
意見があればご自由にお書きください。

 
コメント 性別 年齢
卓球台が欲しい。 男性 19歳以下
東京喰種、七つの大罪（マンガ） 男性 19歳以下
アンケート、利用票が少し長い。 男性 19歳以下
時計が少ない。 男性 19歳以下
ここたま、アイドル戦士ミラクルチューンズのおもちゃ。 男性 30～39歳
まじっく快斗（マンガ） 女性 19歳以下
スマホ 女性 19歳以下
花札がほしいです。 女性 19歳以下
めるちゃんのせんたくとおふろがほしいです。 女性 19歳以下
おもちゃの数を増やしてほしい。 女性 19歳以下
卓球だけじゃなく違うスポーツも欲しい。 女性 19歳以下
卓球の台をもう１台ぐらい増やしてほしい。もっと楽しめるおもちゃが欲しい。 女性 19歳以下
お絵かきボードが古くて絵が書けないので古くても全体的に絵や文字がきちんと書けるものだと嬉しい
です。トミカタワーがあればプラレールと一緒に遊べて楽しいかも！！

女性 30～39歳

ドールハウス（子供の希望です） 女性 30～39歳
新しいおもちゃも少し増やしてほしい。 女性 30～39歳
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4. 質問間クロス集計



(%)
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う思わな
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全体 340 12.9 2.4

満足 52 1.9 0.0

やや満足

以下
48 16.7 2.1

満足 41 9.8 0.0

やや満足

以下
68 20.6 1.5

満足 82 6.1 0.0

やや満足
以下

34 20.6 5.9

老人福祉センター

コミュニティセンター

児童館

12.9

1.9

16.7

9.8

20.6

6.1

20.6

2.4

2.1

1.5

5.9

0.0 10.0 20.0 30.0

あまりそう思わない そう思わない

麻雀室をイスにして欲しい。 男性 70～79歳 老人福祉センター
足の音の出る機会は嫌い
（フットタタキトントン）。かわり
に卓球台にして。

男性 80歳以上 老人福祉センター

マージャンテーブルを高くして
イスにしてほしい。皆腰がわる
くなっている。

女性 80歳以上 老人福祉センター

食事をするときテーブル・イス
で出来るスペースを作って欲
しい。通路で食事をしている人
が居る。あれは困る。マージャ
ンの台を高くしてほしい。今の
台に下駄をはかせても良い。
イスは安いもので良いから
作って頂くと有難い。皆腰を悪
くしている。今ある丸のイスが
腰を悪くしている。低すぎるの
です。

女性 80歳以上 老人福祉センター

研修室２のテーブル（最前列）
が壊れている。

男性 70～79歳 コミュニティセンター

ｗｉｆｉを使えるようにして欲し
い。

女性 70～79歳 コミュニティセンター

卓球場を増設して頂きたい。
卓球台をあと１～２台追加して
頂きたい。よろしくお願い致し
ます。

男性 19歳以下 児童館

新しい本を増やしてほしい。卓
球のダブルスをできるようにし
て欲しい。

女性 19歳以下 児童館

遊び道具をもっと増やしてほし
い。

女性 19歳以下 児童館

靴箱を増やしてほしい。 女性 19歳以下 児童館

■ 76 ■

4-1. 利用施設 × 利用料の満足度

Q4 本日の利用施設をお答えください。
×Q15 あなたは、本日使用した施設を総合的にどのように感じましたか。
×Q13 設備や備品が充実している

 ３施設とも、総合満足度が「満足」に至らない層の２割程度に設備や備品に不満を持っている人がみられる。

 意見・要望では、『老人福祉センター』のテーブル・椅子について、『児童館』の卓球台について、娯楽室の設備についての増設や改善を望む
声があげられている。

【設備や備品が充実している】

設備や備品についての意見・要望


